

Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ŽUPANIJA POSAVSKA
Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja

Broj: 09-15-283/24
Odžak, 4.6.2024. godine

Na temelju točke III. Odluke Vlade Županije Posavske o usvajanju Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2024. godinu na poziciji Kapitalni grant jedinicama lokalne samouprave za razvoj poduzetničke infrastrukture („Narodne novine Županije Posavske“, broj: 6/24), Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja Županije Posavske, o b j a v l j u j e:

JAVNI POZIV
jedinicama lokalne samouprave za podnošenje prijava u svrhu dodjele sredstava kao
potpora sufinanciranja projekta/projekata razvoja poduzetničke infrastrukture

I PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet Javnog poziva je podnošenje prijava u svrhu dodjele sredstava za sufinanciranje projekta/projekata razvoja poduzetničke infrastrukture u jedinicama lokalne samouprave na području Županije Posavske.

Sredstva su osigurana u Proračunu Županije Posavske za 2024. godinu („Narodne novine Županije Posavske“ broj: 20/23) u razdjelu 15. Ministarstvo gospodarstva, rada i prostornog uređenja (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) na poziciji „Kapitalni grant jedinicama lokalne samouprave za razvoj poduzetničke infrastrukture“.

II NAMJENA SREDSTAVA KOJA SE DODJELJUJU

Namjena sredstava je sufinanciranje izgradnje nove i unapređenje postojeće infrastrukture u 2024. godini te da se realiziraju do konca 2025. godine u poduzetničkim zonama na području Županije Posavske.

III PRAVO UČEŠĆA U JAVNOM POZIVU

Pravo učešća u Javnom pozivu imaju:

Jedinice lokalne samouprave na području Županije Posavske.

IV NAČIN PRIJAVE NA JAVNI POZIV

1. PRIJAVA (Obrazac 1.)

Obrazac Prijave koji čini sastavni dio ovog javnog poziva.

Popunjenu Prijavu (Obrazac 1.) dostaviti u originalnom primjerku, ovjerenu i potpisanu od strane odgovorne osobe.

Ukoliko korisnik sredstava prijavljuje na javni poziv više projekata, dužan je za svaki projekt dostaviti posebnu prijavu sa popratnom dokumentacijom na javni poziv.

2. DOKUMENTACIJA:

Podnositelji prijave su dužni dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- 2.1. Izvod iz Proračuna jedinica lokalne samouprave za 2024. godinu, sa obrazloženjem stavke u proračunu za sredstva namijenjena za izgradnju ili razvoj poduzetničke infrastrukture;
- 2.2. Odluka Općinskog/Gradskog vijeća o osnivanju poduzetničke zone;
- 2.3. Katastarski plan sa jasno označenim granicama obuhvata zone i ucrtanom postojećom infrastrukturom i gospodarskim subjektima;
- 2.4. Katastarski plan sa jasno označenim granicama obuhvata zone i ucrtanim planiranim radovima u 2024./2025. godini;
- 2.5. Idejni/glavni projekt/projekti koji je/su predmet Prijave:

Dostaviti:

- kopiju/presliku prve stranice idejnog/glavnog projekta/projekata koji se prijavljuje(u);
- predmjer i troškovnik radova projekta/projekata koji se prijavljuje(u).

Napomena: Povjerenstvo zadržava pravo traženja na uvid idejnog/glavnog projekta/projekata.

Preslike/kopije dokumenata koje se dostavljaju moraju biti ovjerene od strane nadležne općinske/gradske službe ili notara ovjerom ne starijom od trideset (30) dana od dana podnošenja prijave na Javni poziv.

V KRITERIJI ZA OCJENU PRIJAVA PROJEKTA ZA SUFINANCIRANJE RAZVOJA PODUZETNIČKE INFRASTRUKTURE

Zaprimljene prijave će se ocijeniti i bodovati temeljem sljedećih kriterija:

R.B	KRITERIJI ZA OCJENJIVANJE	Broj bodova
1.	Ukupna vrijednost projekta: <ul style="list-style-type: none"> - do 250.000,00 KM - 20 bodova - od 250.000,00 KM do 500.000,00 KM - 25 bodova - preko 500.000,00 KM - 30 bodova 	od 20 do 30
2.	Udio vlastitih sredstava u projektu, predviđena sredstva u proračunu jedinica lokalne samouprave: <ul style="list-style-type: none"> - više od 50 % - 10 bodova - od 25 % do 50 % - 8 bodova - manje od 25 % - 6 bodova - ostali izvori (institucije višeg nivoa) - 5 bodova 	od 6 do 15
3.	Relevantnost projekta: <ul style="list-style-type: none"> - usklađenost projekta sa Strategijom razvoja Županije Posavske - od 3 do 7 bodova - projekt rezultira otvaranjem novih radnih mjesta ili omogućava kreiranje novih mogućnosti za zapošljavanje - od 3 do 6 bodova - projekt nudi adekvatne i kvalitetne usluge unutar poduzetničke zone – od 3 do 6 bodova - planirana poduzetnička infrastruktura u skladu je sa provedbeno planskom dokumentacijom – od 3 do 6 bodova 	od 12 do 25
4.	Površina i gospodarska aktivnost u poduzetničkoj zoni koja je predmet projekta: <ul style="list-style-type: none"> - površina: <ul style="list-style-type: none"> - do 25 ha - 3 boda - preko 25 ha - 5 bodova - broj aktivnih gospodarskih subjekata: <ul style="list-style-type: none"> - do 5 gospodarskih subjekata - 3 boda - preko 5 gospodarskih subjekata - 5 bodova - broj zaposlenih: <ul style="list-style-type: none"> - do 50 zaposlenih - 5 bodova - preko 50 zaposlenih - 10 bodova 	od 11 do 20
5.	Broj investitora u poduzetničkoj zoni koja je predmet projekta u posljednje tri godine: <ul style="list-style-type: none"> - do 3 investitora - 3 boda - više od 3 investitora - 5 bodova 	od 3 do 5
6.	Koeficijent razvijenosti jedinica lokalne samouprave u Županiji Posavskoj: <ul style="list-style-type: none"> - Grad Orašje - 3 boda - Općina Odžak - 4 boda - Općina Domaljevac–Šamac - 5 bodova 	od 3 do 5
Ukupan broj bodova po projektu (B _p)		od 55 do 100

-Izračun dodijeljenih sredstava za sufinanciranje projekta/projekata razvoja poduzetničke infrastrukture:

$$V_b = \frac{P_g}{B_{UK}}, \text{ gdje je}$$

V_b – Vrijednost boda,

P_g -Planirani iznos Granta za razvoj poduzetničke infrastrukture

B_{UK} -Ukupan broj bodova po projektima razvoja poduzetničke infrastrukture po podnesenim prijavama, odnosno $B_{UK}=B_{p1}+B_{p2}+B_{p3}+\dots$, gdje je B_{p1} , B_{p2} , B_{p3},\dots broj bodova po projektu iz tablice.

$$I_{sr} = V_b \times B_p, \text{ gdje je}$$

I_{sr} - Iznos dodijeljenih sredstava po projektu razvoja poduzetničke infrastrukture po podnesenoj prijavi,

V_b – Vrijednost boda,

B_p - Broj bodova po projektu.

VI OCJENA PRIJAVE I IZBOR KORISNIKA

Prijave na Javni poziv razmatrat će Povjerenstvo za provedbu postupka dodjele sredstava po Javnom pozivu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), sukladno odredbama Pravilnika o postupcima u provedbi Programa razvoja gospodarstva („Narodne novine Županije Posavske“, broj: 9/23) (u daljnjem tekstu: Pravilnik).

VII ZAKLJUČENJE UGOVORA

Sa korisnicima sredstava biti će sklopljen Ugovor o dodjeli sredstava za sufinanciranje projekta/projekata razvoja poduzetničke infrastrukture sukladno odredbama Pravilnika.

VIII NAČIN PRIJAVE

Prijava sa dokumentacijom dostavlja se preporučeno poštom u zatvorenoj kuverti na adresu:

**MINISTARSTVO GOSPODARSTVA, RADA I PROSTORNOG UREĐENJA
ŽUPANIJE POSAVSKE
Aleja mira b.b.
ODŽAK 76 290**

OBAVEZNO SA NAZNAKOM:

NE OTVARATI – prijava na „Javni poziv jedinicama lokalne samouprave za podnošenje prijave u svrhu dodjele sredstava kao potpora sufinanciranja projekta/projekata razvoja poduzetničke infrastrukture“.

Na poleđini zatvorene kuverte naznačiti naziv podnositelja prijave sa adresom, i ovjeriti pečatom i potpisom.

Kraljni rok za podnošenje prijave na Javni poziv je 4.7.2024. godine, uzimajući i prijave sa poštanskim pečatom najkasnije sa navedenim datumom.

Javni poziv je objavljen na službenoj internet stranici Vlade Županije Posavske www.zupanijaposavska.ba, i na službenoj internet stranici i oglasnoj ploči Općine Domaljevac-Šamac, Općine Odžak i Grada Orašje.

IX TROŠKOVI PODNOŠENJA PRIJAVE I OSTALE ODREDBE

Ministarstvo zadržava pravo da poništi Javni poziv.

Ministarstvo ne snosi nikakve troškove učesnicima u postupku Javnog poziva.

Dodatne informacije u svezi ovog Javnog poziva možete dobiti pozivom na broj telefona Ministarstva: 031/762-706 ili 031/717-081 ili upitom na e-mail: gospodarstvo@zp.gov.ba.

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA, RADA I
PROSTORNOG UREĐENJA